

Copenhagen, 10 July 207

Eik Banki P/F - initial public offering

Please be informed that Eik Banki will be admitted for listing with effect from 11 July 2007.

Please notice that the trading of the shares will start at 10.00 am Icelandic time, corresponding to 12.00 am CET.

The listing will take place in the ISIN code below:

ISIN	Name in the Official List	Orderbook ID
FO0005702340	Eik Banki	41194

The company's GICS Classification is 40101015.

Sector classification:	40 Financials	
	40 10 Banks	
	40 10 10 Commercial Banks	
	40 10 10 15 Regional Banks	

In the Nordic List, Eik Banki will be included in the MidCap+-segmentet.

The new snares issued due to the rights issue will be listed when the Faroese authority has registered the new shares.

For further information, please see the prospectus published Eik Banki and today's announcement regarding the offering of shares.

For further information, please contact: Asta Jepsen, Surveillance, tel. +45 33 93 33 66

The Nordic Exchange

OMX NORDIC EXCHANGE COPENHAGEN A/S. P.O. Box 1040. DK-1007 Copenhagen K. DENMARK. Tel. +45 33 93 33 66. Fax +45 33 77 04 89. Visiting Address: Nikolaj Plads 6. CBR. No. 19 04 26 77. E-mail: copenhagen@omxgroup.com. www.omxgroup.com



ISIN: FO0005702340 (VP: 1620061)

Name in the Official List:	Eik Banki
Volume:	7,113,114 shares (DKK 711,311,400)
First day of listing:	11 July 2007
Face value:	DKK 100
Short name:	FO-EIK
Share type:	AKTIE

GENERAL INFORMATION

Name/bearer:	Name
Voting rights of listed capital:	Full
Financial year:	1 January – 31 December
Unlisted capital:	DKK 0
Issuing bank:	Eik Banki P/F
Trading lot:	10
CONSTRUCTED CBR NO:	00 00 06 71
GICS:	40101015
Туре:	0